

期货短线交易的七条铁律

如果把期货市场的参与主体简单区分为机构投资者、中小散户和短线操盘三类的话，机构投资者显而易见代表了市场主力，即现货套保企业，金融机构，如基金、私募等；短线交易者则主要集中在三家交易所当地，即大连、郑州和上海。因为当地具有下单网速快、交易直接，手续费优惠等特点。

期货交易就是一个概率问题。

对行情的判断实质是在做概率的选择。

短线期货交易的原理：微分化、简单化。

1. 交易的微分化：即把一天的交易分为很多段，细化到秒，按非常短的时间来算。

2. 盈亏的微分化：全天的操盘结果是很多个盈利叠加和亏损叠加的总和。

3. 心态的微分化：把各个时间段的心态隔开，下午的操盘心情不能受上午或昨天的结果影响。

短线交易：非常多的微小交易的叠加。

期货短线交易的基本原则(快进快出是假象)：

1. 主动控制原则：

即每次下单都是主观愿望的表达，不是随意性、尝试性、补仓性的下单。

确保在任何时候头寸都是处于主动控制的，平仓前不能分心其他任何事情，若有急事必须离开，那离开前必须全部平仓。

证券交易可以通过摊低成本获取利润，期货交易则不能。

2. 独立性原则

每笔交易都是独立的，开、平仓后单子就结束了，不应该产生后继的影响。

这笔交易的结果不影响下一笔交易的操作。每笔、每小节、每天交易都是独立的，不受前面的盈亏影响。

把每个交易都当作独立单元来判断，永远不受历史交易结果的影响。

3. 盈亏相当原则（基础、基本原则）

产生盈损的量跟前面盈利的量必须是匹配的。

在处理亏损单子时，必须跟盈利的范围是一样的。

有在此基础上，才能实现大概率事件的选择。

很多投资者发现自己赚得都是小钱，亏的都是大钱。说明未遵循以上规则。

如果实现盈亏相当，最坏结果——亏损量与盈利相等。此时手续费的增加对结果影响有限。

4. 不持仓原则

国内商品期货价格受国外交易所影响大，隔夜持仓对第二天盈利不好把握。

走势雷同外盘，使第二天国内开仓完全不受今日影响。

每小节交易也是独立的，上午收盘时不持仓，否则受中午外围走势影响。

5. 单量相对稳定原则

不频繁变动交易的每笔数量，如10手、20手、30手

因为最终是由盈利次数的多少来决定总盈亏的，否认一次亏损就吐去了10次盈利。

6. 亏损不加量，被套不加仓

盈利亏损扩仓，常常加量表示心态失衡。此时判断也失去理性。

盈亏在这个市场是非常正常的现象，对于短线交易者来说，盈利和亏损没有任何区别，只是一次交易结束了。成功的短线交易者认为盈亏都同样有价值，他不会想用新的盈利弥补前面的亏损，而是尽可能客观的做好每笔交易。摊低成本的同时，增加了持仓量。因为在价格不利的时候加量更加被动，也影响到后面的操作心态和对后势的冷静分析。

很多离开市场的人都是由于亏损加仓或不认输造成的。

迅速了结掉不利持仓并抓住下次机会。

7. 强制停止交易原则

不以收盘时间结束为准，而以个人主动停止交易为原则。

当今日亏损达到一定百分比时，或盈利达到一定百分比时，强制停止当日交易。

如盈利比设置为1.5，亏损比设置为0.1

让今日交易的心态和资金结果不影响到明日或下周交易。

据统计，开盘第一小节为盈利最多的时间段，因为隔夜受外盘影响，刚开盘时分歧较大，有人认赔有人不认赔；

所以大量的短线交易集中在第一节；

开盘第二小节作为调整阶段，也是亏损最多的时间段。

盘后进行概率计算，盈亏比分析，看自己的盈亏点分别在什么地方，避免易亏损的方式和时间。

平仓盈亏是正还是负，每人日操盘的适合次数不同。大多数人交易70~80次时盈利较好。超过120次的易亏损。

说明：本文为网络摘选文章，其中内容仅供参考，不代表本公司观点。